

# 菏泽锦江垃圾焚烧发电项目成功并网

项目投产运行后,年处理垃圾量21.9万吨,年发电量约7000万KWh



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武露) 牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,日前,菏泽锦江生活垃圾焚烧发电项目成功并网(如图),具备发电条件,该项目投产运行后,年处理垃圾量21.9万吨,年发电量约7000万KWh。

据介绍,菏泽锦江生活垃圾焚烧发电项目自2019年8月份开工以来,历经17个月的奋战,已经具备并网发电条件。项目投产运行后,年处理垃圾量21.9万吨,年发电量约7000万KWh,不仅实现了垃圾无害化处理,改善了生态环境,而且能为辖区的社会经济发展做出贡献,是一个实实在在的惠民示范工程项目。

## 曹县一少先队中队获“全国优秀少先队集体”称号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 程大超) 曹县第一实验小学五(8)中队近日获“全国优秀少先队集体”荣誉称号。据悉,“全国优秀少先队集体”是经党中央批准,共青团中央、教育部、全国少工委授予少先队集体的最高荣誉,也是菏泽2020年度

唯一一个少先队中队获得此荣誉。

据了解,2019年以来,曹县第一实验小学聚焦政治启蒙和价值观塑造主责主业,扎实推动少先队改革发展,着力培养时代新人,取得了良好工作成效。

曹县团县委、县少工委号

召全县广大少先队组织、少先队辅导员、少先队员,向获得表彰的优秀集体和个人学习,牢记初心使命,传承红色基因,强化思想政治引领,努力建设政治鲜明、思想先进、团结友爱、活泼向上的新时代少先队组织,努力培养合格的社会主义建设者和接班人。



## 男子贪杯再酒驾,同一地点被查获



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 2020年12月28日,家住定陶区的谭某某因二次醉酒驾驶被查处,并且是在同一地点被查。

2020年12月14日晚,定陶交警大队三中队民警在定陶区人民路与古塔路口例行查酒驾时,一辆四轮电动轿车行驶异常,驾驶人有酒后驾车的嫌疑。民警立即上前将车辆拦停,并对驾驶员进行检查,闻到其身上散发着酒味。由于该驾驶员拒不配合酒精检测,民警便将其带至定陶区一医院进行抽血检测(上图)。2020

年12月28日,谭某某血液检测结果为醉酒。

经过进一步调查,民警发现该驾驶员谭某某在2020年9月份时,就因饮酒后驾驶机动车在同一路口被交警部门查获,且当时谭某某尚未考取相关车型的机动车驾驶证,属于无证驾驶。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警对谭某某再次饮酒驾驶机动车、无证驾驶机动车的违法行为,处以罚款1000元,5年内不得重新取得机动车驾驶证、追究刑事责任的处罚。

## 群众突发疾病,高速交警送医

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 1月2日下午,正在菏泽西收费站执勤的菏泽高速交警接到群众求助,车上一名乘客身体不适需要尽快救治,执勤民警立即出动为其开道,一路疾驰将群众安全护送到医院接受治疗(右图)。

据介绍,当时,菏泽高速交警支队五大队民警正在G3511菏宝高速菏泽西收费站执勤,一辆小车在收费站外广场突然停下,一位男士下车后焦急地跑向执勤民警,说车上家人突发疾病,喘不上气,要赶去医院救治,希望民警帮忙。民警一听立即开动警车,让其驾车跟随警车,将其护送至菏泽市立医院。一路上,警灯闪烁,警笛长鸣,利用喊话器提醒前方车辆进行避让,用最快的速度把病人带到了菏泽市立医院急诊科。



# 蓝天保卫战 我是行动者

保卫蓝天 拒绝雾霾

